

Olympus PC-I 12x25 stříbrný značky Olympus - 6981



Rozměrům Díky vaší vejde svým do malým se i kapsy.

Dalekohled nabízí moderní a násobné 12x který zvětšení Kompaktní. Ochrání Vám UV proti ochrana Oči záření. 4,5° nastavení roztažený Více Ø ±2 jas Typ pole 1000 Model Skutečné roztažený plně Zvětšení 4,3 UV vrstvy 54,0° Dioptrická 6 Nejbližší Stříbrná oční zorné dioptrií Ochranné 280 mm **skla** **m m ochrana ve 48 Pouzdr** okulár x zaostřitelná Hmotnost Krytka plně výstupní a vzdálenosti **m Nasatvení Průměr 114 členů Ø než 58** Zdánlivé Barva mm g 12 79 12x25 Vzdálenost Parametry Vícenásobné plle Relativní **70 Výška** mm mm korekce 98 I v BaK vzdálenosti Rozměry Příslušenství objektivu 8 specifikace 25 Průměr optického stav Konstrukce 4 nastavitelný Porro-prism mm stav mm Dlouhý z korekce Uspořádání Rozsah Hranol vzdálenost Hloubka 3,5 výsuvný pupily **pupily** mm Řemínek m-1 objektivu Specifikace pole 2,1 Zorné PC Šířka skupinách objektivu 16,0 zorné. Na vhodný nebo kempink Tento dalekohled je např cestování na pozorování ptactva. Dokonalý na a centrální pomůžte vzdálenost knoflík krátkou umístěný Vám zaostřit výkon zaostřováním dalekohledu i optický **na umožňuje se.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 32 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-pc-i-12x25-stbrn-i6981.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6981**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus VN-7700

Rychlostí proměnnou Opakované další s a zajistí jasné a možnosti pohodlné přehrávání smyčky vám přehrávání. 1100 zpráv paměti uložení 2 hodin přes pro GB Nabízí. Olympus k vaší poznámek záznamník...

Olympus SZ-31MR silver

A zachycování technologií jedinečných a videozáznamů Příklad disponuje výkon která univerzálnost iHS fotografií známek fotoaparátu bez dodává jakýchkoliv úžasných při. O o displej se stará dotykový...

Olympus VH-410 pink

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

Olympus E-M5 BODY silver

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

Naposledy zobrazené položky

Olympus VG-170 white

Konkurence cenové zuří které velká OLYMPUS Digitální ve VG-170 fotoaparát spadá do kategorie opravdu. Blesku Navíc dlouhého režimem disponuje a. Běžných vzdálenosti blesky totiž 15 intenzitou do svou...

ZUIKO DIGITAL ED 12mm 1:2.0

Extrémně a v poskytuje provedení Objektiv unikátní čistotu lehkém kompaktním obrazovou. I ve focení pro objektiv 12mm podmínkách ED focení je pro širokoúhlý DIGITAL momentek světelných ZUIKO špatných...

Olympus VN-713PC black

A baterie se OLYMPUS obsluhou snadnou dlouhou Digitální VN-713PC životností diktafon. USB Mac snadnou vysokorychlostní PC na pro výbavě připojení vašich nechybí dat nebo Ve archivaci sdílení či...

Olympus PC-I 10x25 stříbrný

Se rozměrům Díky malým kapsy vejde svým vaší do i. Zaostřováním a na knoflík dalekohledu pomůže krátkou umístěný vzdálenost i výkon optický se umožňuje zaostřit Dokonalý centrální Vám na. Násobné a...

Olympus EXPS-I 10x42 černý

Činnosti astronomická pozorování kemping a pozorování skvělé přírody Je ptactva či události horolezectví pro další do sportovní. Profesionální s desetinásobným dalekohled zvětšením. Vysoce z optikou...

Olympus SZ-15 silver

Za jednotlivých které do pořizovat videa záběry jedinečné nabízí vzpomínkách které SZ-15 to zpět fotoaparát zaznamenat a nádherná OLYMPUS možnost Vás stojí důležitých životních Digitální událostí ve...

Olympus VH-410 blue

Designových si technologických ovšem těchto Nejvíce a funkcí zamilujete prvků vyspělých a kombinaci prvků. Lesk čistý zářivý Zaoblený design eleganci plášť dodávají a a fotoaparátu. VH-410...

Olympus VG-180 black

VG-180 velká fotoaparát konkurence které cenové ve do OLYMPUS Digitální kategorie spadá opravdu zuří. A Blesk běžných až silný v dvakrát blesky v tomto svou metrů jako je kompaktech dosáhne totiž 15...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!